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Azt pedig tudjuk, hogy akik Istent szeretik, azoknak minden javukra szolgál, azoknak, akiket elhatározása szerint 

elhívott. Mert akiket eleve kiválasztott, azokról eleve el is rendelte, hogy hasonlókká legyenek Fia képéhez, hogy ő 

legyen az elsőszülött sok testvér között. Akikről pedig ezt eleve elrendelte, azokat el is hívta, és akiket elhívott, azokat 

meg is igazította, akiket pedig megigazított, azokat meg is dicsőítette. 

Róm: 8:28-30 

 

Kozákné Kovács Ildikó vagyok, 2000 évtől a szolnoki református gyülekezet tagja. Férjem Kozák Csaba, 

jelenleg presbiter. A megtérésem szorosan kötődik Isten szabadító kegyelmének a megtapasztalásához. 

Rendszeresen járunk a gyülekezeti alkalmakra, elsősorban a szenvedélybeteg csoport  - Dömösi Kör – 

alkalmait látogatjuk. Hiszünk Isten szabadításában és ezt hirdetjük azoknak, akiknek az élete a miénkhez 

hasonló válságba került. 2004-ben létrehoztunk egy Ifjúsági  programot a Szer-telen Ifjúsági Házat, amelynek 

2016 évben TALIFISH néven lett folytatása egy minisztériumi támogatás elnyerésével. Fontosnak tartjuk a 

fiatalok figyelmének felkeltését a szer-telen szórakozás alternatíváira. 

2010 évben szükségesnek tartottam, hogy tovább képezzem magam, ezért elvégeztem az MRE 

Szeretetszolgálat által szervezett Református ifjúsági csoportvezető és közösségszervező képzést ,  2012-ban 

pedig a Károli Gáspár Református Egyetem Ifjúságsegítő szakát, majd 2015-ben pedig ugyanez egyetem 

hittanoktatói szakát és az Ifjúságsegítő szociális és ifjúsági munka szakát. 

Hittanoktatóként 2013 évtől szolgálom a gyülekezetet.  Isten hívott el a fiatalok, gyerekek felé való 

szolgálatra, igyekszem ennek a elhívásnak megfelelni. A szolnoki református gyülekezet tagjaként és 

munkatársaként is, szeretném az Isten szavát követni, Neki megfelelni. Ebben támogat a gyülekezetem, mely 

2000 év óta a lelki otthonom. Hálás vagyok Istennek azért, hogy elhívott és napról- napra  tehetem azt, amivel 

megbízott. 
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